

05.07.2024 г. Развлечение «Путешествие в страну мыльных пузырей».

Лето – это пора веселых забав, развлечений и праздников на свежем воздухе. В теплый и солнечный день воспитанники из средних групп «Ромашка» и «Солнышко», старших групп «Почемучки», «Солнечные зайчики» и «Улыбка» отправились в путешествие в страну мыльных пузырей. Дети поиграли в игры «Да-нет», «Раз, два, три – лети!», «Волшебный шарик», «Парашют», «Кто больше надует пузырь», «Кто больше лопнет пузырь», танцевали и разгадывали загадки. Ребята веселились, пускали мыльные пузыри и ловили их. С восторгом наблюдали за разноцветными пузырьками, за их волшебными превращениями, смеялись, прыгали от радости и хлопали в ладоши.

Инструктор по физической культуре Наталья Сергеевна Шугина.







